



Бывший директор коммерческой организации признан виновным в получении незаконного денежного вознаграждения и присвоении вверенного ему имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего бывшего управляющего директора коммерческой организации города Воронежа. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.7 ст.204 УК РФ (получение коммерческого подкупа в крупном размере), ч.6 ст.204 УК РФ (получение коммерческого подкупа в значительном размере), ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение в крупном размере). Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года к управляющему директору маслоперерабатывающей организации, структурное подразделение которой расположено на территории Верхнехавского района Воронежской области, обратился представитель предприятия со схожей сферой деятельности с просьбой заключить договор поставки лузги



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

подсолнечника. Движимый корыстным мотивом, директор общества сообщил обратившемуся о необходимости передачи ему денежного вознаграждения за подписание договора и обеспечение бесперебойной поставки указанного сырья в нужном объеме, на что мужчина был вынужден согласиться, опасаясь возможного противодействия в случае отказа. В последующем в период времени с сентября 2019 года по декабрь 2020 года представитель заинтересованной фирмы перечислил на банковскую карту знакомого директора маслоперерабатывающей организации, находящуюся в фактическом пользовании последнего, незаконное денежное вознаграждение в сумме 635 тысяч рублей, которыми злоумышленник распорядился по собственному усмотрению.

Кроме того, в июле 2020 года обвиняемый получил 143 тысячи рублей в качестве коммерческого подкупа за заключение договора поставки товаров с заинтересованным лицом, имея возможность противодействовать заключению этого договора.

Также в период с мая по август 2021 года он, являясь управляющим директором маслоперерабатывающей организации, совершил хищение 520 литров вверенного ему дизельного топлива, причинив данной организации имущественный ущерб на общую сумму 25 тысяч рублей.

Как сообщалось ранее, о совершении указанных противоправных действий стало известно оперативным сотрудникам, после чего соответствующие материалы переданы в следственные органы СК. В ходе расследования обвиняемый дал подробные признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления. Его вина подтверждалась также совокупностью иных доказательств, признанных достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1736851>